

Архів з бірому
Горлицьсько-Березанська округа ОУНР

ПАПКА

для 2003

паперів

Присейрних звернення УПА „До дійців і кошових керівників
скаутівської ОВР, проголошенням про боротьбу з українською
революційною рухом” (новимь 1947р.)

Присейрною звернення УПА „До насильно виво-
зучаних на Сибір і на боснійських концтабори робочих”
(новимь 1947р.)

Машиннопис

Ураїні ретей: Новимь 1947р.

Улієвськимь документамь: 2

Улієвськимь архивамь: 5

Зберігати; некийомь

20 р.

ДО

ВІЙЦІВ І КОМАНДИРІВ СПЕЦВІСЬК МВА.ПРИЗНАЧЕНИХ ДЛЯ ВОРОТЬБИ З УКРАЇНСЬКИМ РЕВОЛЮЦІЙНИМ РУХОМ

Війці і командири спецвіськ мва!

На ваших очах ось уже четвертий рік проходить на Україні завзята протибільшевницька боротьба. Беруться проти більшовицької влади відділи Української Повстанчої Армії /УПА/, революційного підпілля Організації Українських Націоналістів /ОУН/, весь український народ. Від 1944 р. досьогодні переживає на Україні, головне Західній, море криві, загинули тисячі-тисячі людей. Вам часто доводилося зустрічатися з українськими повстанцями і революціонерами віч-на-віч у бєв.

Чи Ви ніколи не задавали собі питання, стріляючи в українських повстанців, що це за люди, чому вони пішли в ліс, в підпілля, в ім'я чого вони здобувають на таку героїчну боротьбу, в ім'я чого вони часто з піснями на устах, вмирають? Таке питання повинна собі поставити кожна думаюча людина.

Більшовицька пропаганда Вам бреше, що українські повстанці - це нібито гітлерівські вояки, українсько-німецькі націоналісти, куркулі, абе, престо, банкити.

Все це найлізліша в світі брехня!

В УПА, в ОУН беруться українські селяни, робітники, інтелігенція - беруться представники всіх суспільних клас і прошарків українського народу. Боротьба УПА, ОУН - це суцільносуспільна боротьба. Ці організації, а з ними і весь український народ беруться за певне політичне, економічне і культурне визволення українського народу, за побудову української держави, та не такої, як СРСР, яка є лише безправною губернією сталінської імперії, а держави фактично цілком самостійної. ОУН, УПА з німцями ніколи не співпрацювали, а від самого початку німецької окупації і аж до кінця її кінця протидіяли німцям активно. Про це Вам скаже кожна найменша дитина, кожен дідуць не лише в західних, а й у східних областях України. Основне гасло боротьби українського революційного руху - "Веля народам і людині!". УПА, ОУН беруться за побудову системи вільних національних держав усіх народів СРСР, усіх народів світу, за побудову в українській державі справді безкласового суспільства, за справді демократію, за явну і справді співпрацю усіх, справді вільних і незалежних народів.

Такі цілі цілі українського революційного руху, такий його дійсний характер. За такі цілі беруться українські повстанці, революціонери.

І проти таких людей заставляють Вас боретися Сталін і його партійна кліка. Проти таких людей - борців за вель і частя українського народу, борців за вель і частя усіх народів, борців за найвищі ідеали народів і людини - заставляють Вас битися ті, які встановили в СРСР режим нечуваної диктатури й терору, ті, які здушили в СРСР всі свободи, ті, які не-людськи експлуатують в ім'я своїх імперіалістичних інтересів мільйони працюючих, ті, для яких добре і нещастя людини, добре і частя кожного з Вас - ніщо, а власна жадоба панувати над світом - все.

Війці і командири спецвіськ мва! Якщо Ви не хочете єдинитися у такому ганебному становищі, в якому сьогодні перебувають гітлерівські осовці, якщо Ви не хочете стягнути на себе весь гнів і прокляття народних мас, - то вже сьогодні Ви відповідете перед свєз свєств на питання: за кого Ви стоїте? За кого народів Сталіна і зграю банкітів з НК ВКП/б/, які ми ось уже впродовж 30 років перестали гнєблять усі народи СРСР, - чи за українських пов-

станців і революціонерів з УНА і ОУН, які беруться за найсправедливішу справу на світі - за волю народів і людини.

Кожна людина, в якій живе хоч крихітка людської гідності, людського сумління, повинна відповісти: я за українських революціонерів і серемлюся помагати Сталінові винищувати берців за волю і частя народів. Я не буду помагати Сталіну думати справедливу визвольну боротьбу українського народу.

Не стріляйте в українських повстанців!

Якщо хтосьбудь з Вас у лісі, в селі чи донебудь інше потрапить на слід і ніхто, крім Вас, цього не бачить, - нікому про це не повідомляйте, самі слід замаскуйте.

Відмовляйтеся йти на облоги проти повстанців! Якщо ж Вас женуть силою, то воістак сабетуйте накази своїх вищих командирів чи партійних гайдуків. Не старайтеся "перевикенувати" накази своїх зверхників. Робіть в крайньому випадку лише те, що муєте, лише те, за невиконання чого загрозює Вам покарання.

Старайтеся не відомилти піднілля про пляновані облоги, наскоки, засідки. Воістак сприйте нації боротьбі. Шукайте і читайте підпільну літературу українського революційного руху.

Ставтеся по-людськи до населення. Не грабуйте його!

Війці і командири спецвійськ мвд - українці! Задумайтеся над своєю ставевицею. Вас заставляють убивати Ваших братів, які найвишим гаслом свого життя мають "Воля України або смерть!". Вас, українців, московські еккупанти примушують убивати Ваших братів, які беруться за частя всього українського народу, етже, і за Ваше частя. Ліба ж можна терпіти таке ганебне ставевице, десить змучань імперіялістичної Москви над Україною! Не виступайте проти українських повстанців з УНА, проти революціонерів з ОУН! Заспамте собі наші іхці: виступайте в лав берців за визволення українського народу епід панування імперіялістичної Москви. Хте з Вас виступатиме проти нашого руху - той підлий зрадник України, ім"я якого довге превлінатиметься українським народом!

Війці і ефіцери - росіяни! Ви цілком справедливе серемитеся традицій думителя народів - російського народу. Невже ж Ви не бачите, що Сталін і його кліка так саме думать народи, як і російський народ? Невже ж Ви не бачите, що Сталін, намагавчись спертися на цій своїй реакційній політиці на російський народ, стягає на росіян ненависть усю народів ССРСР, усю народів світу? Невже ж ви не бачите того, що Ви, намагавчи Сталіну думати не-російські народи, викриваєте ганьбою весь російський народ?

Якщо Ви хочете зустрічати серед українського народу не ненависть, а симпатії до себе, - не вступайте проти нашої визвольної боротьби! Ми серемся лише проти агентів Сталіна, його вислужників епемія російського народу, проти російських імперіялістів, а не проти російського народу в цілому. З прогресивною, демократичною, волюлюбною частиною російського народу ми гетеві беретися епільно, ра"я-об-ра"я проти епільно вера"а - Сталіна і його кліки - за вільну Україну і за вільну Росію.

Сини народів Кавказу, Середньої Азії та інших поневоєних народів ССРСР! Українські повстанці беруться за те, щоб кожний народ Советського Союзу мав право будувати свою незалежну державу, за зникнення націоналізму і соціального гнєблення в ССРСР. Не виступайте проти українського революційного руху. Не намагавчи більшовицькій Москві змучувати український революційний рух, Ви заганяєте в не більшу неволю свої власні народи.

Війці і командири спецвійськ мвд! Ми знаємо, що багате з Вас епинилося в заганах мвд не по своїй волі. Вас загнали туди силою і терором женуть проти нас. Ми знаємо, що багатьом з Вас не чулі ідеали волі, нації

нальної і соціальної справедливості. Для багатих в нас дороги нас-
тя нарахів, шастя працюючих. Хто хоче в сучасний момент зрештешу це не-
будь керисне для власного народу, для працюючих, - хай не виступає
активне проти українського національно-визвольного руху, хай не вис-
тупає проти ОУН, проти УПА. Включайтеся в цей спосіб у найсправедливі-
шу боротьбу на світі - в боротьбу проти кривавого Сталіна і його
банкітської зграї.

ХАЙ ЖИВЕ РЕВОЛЮЦІЙНА БОРОТЬБА НАРОДІВ ССРС ПРОТИ РЕАКЦІЙНОГО РЕЖИ-
МУ СТАЛІНА І ЙОГО КЛІКІ!

СМЕРТЬ СТАЛІНУ І ЙОГО ПАРТІЙНІЙ КЛІКІ!

Жовтень, 1947 р.

УКРАЇНЬКА
ПОВСТАНЧА АРМІЯ.

ДО НАСИЛЬНО ВИВОКУВАННЯ НА СИБІР
І НА БОЛЬШЕВИЦЬКІ КАТОРЖНІ РОБОТИ

І Московське-большевицькі окупанти, що насильно загарбали Україну, намагаються навки закріпити її за собою шляхом масового фізичного винищення українського народу.

Одним із засобів фізично винищити український народ є широке застосування масового вивокування українського населення на Сибір, на каторжні роботи в Денбас, Урал і т.д.

Зокрема, масові вивози проведуть окупанти на західно-українських землях, де найкраще розгорнулася визвольна протибольшевицька боротьба українського народу.

Московське-большевицькі імперіалісти думають, що, вирвавши нас із рідного середовища і кинувши на житу каторгу, вони позоблять і визвольну боротьбу на вільних землях. Вони думають, що між чужими людьми ви не зможете "збунтуватися"; що, не маючи підтримки з боку своїх однопольців і баньників, ви не відважитесь боротися проти СРСР; що будете боятися говорити слова правди своїм незнайомим опідружам; що забудете на чужині про свій народ і його змагання.

Вони думають, що в світах Сибіру і темних підземеллях рудників і шахт зникне вся визвольна душа і агасне душевне море звитриманням патріотизмом.

Большевицький окупант задумує, врятує, важкими руками - руками тих, яких він жорстоко окридив, позабавив рідних мат і яким помер-дував дітей - будувати свою криваву імперію. Сміємо неспокійно працювати глибоко під землею, в понурих лісах і тундрах Сибіру ви як німі навісні раби маєте будувати не лише для Ката Сталіна, на Ваших кіотках і красі але не бійтесь зніщити своєго грома наро- дів, як у найближчій війні не біжить понавтіти контра загарбання і поневолення чужих народів.

В а г р а ж е н і в и в о з е мі не давайте квитки себе і зрештувати якщо сподівається вивозу - тікайте й у всілякій око- сіб екрижайтеся.

Великі ви батьки дрібних дітей, старика чи нещасливі до втечі але не маєте зміри втекти, то, иншою перед, не знайдете в рятунок. До вивозу не можете підготуватися, не залишайте на берегах своє- го майна! Візьміть зі себе те, що можете взяти, а решту змикуйте, редавайте тим, що залишаються.

У холодних срудних вагонах, на далеких вільнях ви уважайте тих, які вже довгі роки мучаються у тюрмах та інших большевицьких катів- нях і не ломайтеся, вистримуйте. Ви знайдете там своїх дітей, братів і сестер позстанців, що, будучи вже підлі рози нашавили вічне гоне- нням і переслідуванням, часте гомединим, без дачу над головею і спекійного місця, де можна б було б перев"язати рандану варагом рану, - не падають на душі, не кидають з рук зброї. Вона нам "тягнуть пре нас і за нас беруться. Будьте іх гідні.

На місцях - у шахтах, рудниках, у лісах, на "стрейках" - будьте і далі тими українцями, героїчно боротьбу яких надивляю нині всес світ. У всіх, навіть найважчих, умовах ви березит свою українську душу і вірне в нашу перемогу. Учіть своїх дітей української мези і українського Отчизну. Виховуйте в них безсмертну любов до Ук- раїни і важкату ненависть до її большевицьких окупантів.

Дружньо співтечея до своїх братів - українців за Сибіру і до всіх опідружів своє інших поневоленнях Москвою народів. Говоріть ім пре боротьбу українського народу, пре українських позстанців і ре- волюційників, пре їхні бей, роботу, героїзм, говоріть, на беруться пре проти сталінських вождів українські селяни з уз, як ненавистять

5

і саботують совєтську владу українські робітники, як береться
в розширених видавництвах українські жінки і діти, як усі
вони люблять, уша, дун, год"яєнрете ім, но це не організація і за
но вони береться. *(міжрешітте)*

Говорить ім про це все зберіано, не називає імен яких осіб,
боє про плягах Героїв розповідає багато і *коро*
в своїх розмовах не будуть мають баянські, хоч завжди естер-
мітьєр ескетів і промкаторів, *ам"нтайте*, що ви всі гає чепара-
мі і не мають вже нічого до втрачана.

Отже, посіть зі сьобєн, брати, нашу Україну, наші заганя - скрізь
туди, куди кинь вас верог, *ай* не вирає україна в банні серця.
Могут ім позужим любєм до волі і ненавсєтн до акунанта *зв"ана-*
літь серця Ваших співдрузів - ехідних українців та інших понево-
лєних народів.

За Хай за Україну, за повалєння сталінської тирани народів, за влє-
ні шийнанаєні вільні національні держави береться весь україн-
ський 40-мільонний народ, *авєє* Сибір, Кавказ, Середня Азія, Чепе-
логги рознахити таку беретьєбу - на так і наєє заганя, брати,

Пересуванєні далеко від рідної землі, ви плачєте і прослухїтєєя
до того, що на нїй дієтєєя, до дієтєєя в усєму Совєтєькому Сєв-
єді і всєму свїті, ми, берні за *ам"єстїйну* Україну, намагаєєя за-
хитєєя вас вертєєєя із Сибіру на вільну українєьку землє.

СМЕРТЬ СТАЛІНУ І ЕГО ПАРТІЇ - НАШЕ ПЕРШЕ ОБОВ'ЯЗАННЯ - ОРГА-
НІЗАТОМ СИБІРСЬКИХ МАТОРІ

І НАШЕ ПЕРШЕ ОБОВ'ЯЗАННЯ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ
І НАШЕ ПЕРШЕ ОБОВ'ЯЗАННЯ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ ЗА САМОСТІЙНУ УКРАЇНУ!
НА ПЕРШОМУ КРОКІ НАШОГО БОРІТТВА ЗА СВОБОДУ УКРАЇНИ ПІДЛЕ - НІ В ОН-
ТАЖОМУ ВІДНОШЕННІ В СМЕРТІ СТОЛІНА І ЕГО ПАРТІЇ

Квітень, 1947 р.

Українські робітники

ЗАСВІДЧУВАЛЬНИЙ НАПИС СПРАВИ № _____

У справі (розділі опису, закінченому описі) підшито і пронумеровано 5 (п'ять) аркушів;

- у тому числі літерні номери _____;
пропущені номери _____
+ аркушів внутрішнього опису _____

Особливості фізичного стану та формування справи	Номери аркушів
1	2

Спеціаліст
Посада
21 червня 2018 року
(підпис)

Г. Тарданара
(ініціали (ініціал імені), прізвище)